CÂMARA MUNICIPAL DE PASSA TEMPO



CEP 35.537-000 – Passa Tempo – MG

Portaria nº 004/2025, de 02 de janeiro de 2025.

"Nomeia Vereador como Tesoureiro da Câmara Municipal de Passa Tempo- MG, e dá outras providências."

O Presidente da Câmara Municipal de Passa Tempo – MG, no uso de suas atribuições legais, principalmente as que lhe conferem a Lei Orgânica e o Regimento Interno Municipal;

Resolve:

- Art. 1º. Fica nomeada a Vereadora SUELI APARECIDA DE MORAIS PAZ, para exercer o cargo de TESOUREIRA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PASSA TEMPO/MG, a partir desta data, sem qualquer ônus adicional, assinando os talonários de cheques e demais documentos que se fizerem necessários, juntamente com o Presidente da Câmara.
- Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- **Art. 3º.** Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Passa Tempo/MG, 02 de janeiro de 2025.

MATHEUS ALVES DOS SANTOS
Presidente de Câmara Municipal de Passa Tempo